YESQUARZ 201 CM. 25X25





Formato: cm. 25 x 25 **Spessore:** mm. 30 ca. **Peso:** kg. / mq. 60 ca.

Imballaggio: pallet da mq. 21,00 (336 pezzi) - peso tot. kg. 1300 ca.

| Categories: <u>Marmettoni Outdoor</u>, <u>YESQUARZ</u> |

PRODUCT DESCRIPTION

Mattoli S.r.l. - via Piandelmedico 24 - 60035 Jesi (AN) C.F. / P.IVA / Reg. Impr. AN: 00091890426 R.E.A.: 59031 Codice ident. C.E.E. IT 00091890426

Mattoli S.r.l. via Piandelmedico, 24 60035 Jesi (AN)

Mattoli - Marmi, Graniti, Marmettoni "L'arte di resistere nel tempo"

YESQUARZ

YESQUARZ Máttoli è un pavimento in graniglia di quarzo che, oltre ad avere una eccezionale resistenza all'usura, è in grado di resistere a forti sollecitazioni meccaniche di compressione, urto e flessione, è poco permeabile all'acqua, resiste al gelo ed all'olio, è antipolvere e antisdrucciolevole grazie ad una profonda sabbiatura; è ideale per marciapiedi pubblici e privati.

SCHEDA TECNICA

PDF "YESQUARZ"

Mattoli S.r.l. via Piandelmedico, 24 60035 Jesi (AN)

Mattoli - Marmi, Graniti, Marmettoni "L'arte di resistere nel tempo"

Mattoli S.r.l. - via Piandelmedico 24 - 60035 Jesi (AN) C.F. / P.IVA / Reg. Impr. AN: 00091890426 R.E.A.: 59031 Codice ident. C.E.E. IT 00091890426

Mattoli S.r.l. via Piandelmedico, 24 60035 Jesi (AN)

Mattoli - Marmi, Graniti, Marmettoni "L'arte di resistere nel tempo"